

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: валентина

Возраст: 45

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 16.10.2006 10:40:16

формирования заключения врача: 16.10.2006 15:31:34

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/19692/answer/19693>



Заключение врача

Уважаемая Валентина! Не совсем понятно, концентрация сперматозоидов 22 млн – это во всем эякуляте или в 1 мл эякулята? В любом случае это количество снижено. Наличие микрофлоры – показатель инфекции. Необходимо сделать посев эякулята на флору и чувствительность к антибиотикам. Для решения всех этих вопросов Вам надо обратиться в Центр планирования семьи (или Центр репродукции), где профессионально занимаются подобными вопросами. С уважением.